

## Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг виконання Державної антикорупційної програми



### Культурна спадщина

#### Захід 2.5.2.1.1. Розроблення змін до Порядку визнання населеного місця історичним (проект постанови КМУ):

1. зазначений Порядок приведено у відповідність із ЗУ «Про охорону культурної спадщини» та постановою КМУ від 03.09.2014 р. № 495 «Про затвердження Положення про Міністерство культури України»; Положення про Міністерство культури та інформаційної політики України, затверджене постановою КМУ від 16.10.2019 р. № 885;
2. передбачено процедуру проведення моніторингу об'єктів культурної спадщини та моніторингу наявності підстав для віднесення населених пунктів до історичних населених місць;
3. передбачено процедуру та підстави для подання клопотання про внесення змін до Списку історичних населених місць України.

Строки заходу	Прогрес заходу	Статус заходу
01.03.2023 - 30.06.2023	0%	Зрив виконання (захід не виконується взагалі, чи є значні затримки у виконанні, зауваження до змісту виконання)



#### ▪ Успіхи

Відсутні.

#### ▪ Перешкоди та ризики

Виконання заходу мало бути завершено протягом моніторингового періоду (у червні 2023 року), проте відсутні фактичні та публічні дані, які би підтвердили початок виконання заходу (готові напрацювання чи інша інформація щодо наявних підготовчих матеріалів (чернеток проекту постанови). Проект постанови не розроблено, законодавчих змін, які би врегулювали неузгодженості законодавчих актів з цього питання, не прийнято та не оприлюднено. МКІП пояснює, що затримка з виконанням заходу пов'язана з тим, що МКІП опрацьовує пропозиції облдержадміністрацій та органів місцевого самоврядування щодо внесення змін до Списку історичних населених місць України. Однак такі пропозиції не стосуються внесення змін до чинних НПА з питання, що передбачено заходом, тому не можуть вважатися об'єктивними причинами затримки виконання.

Відсутня інформація про проведені експертні обговорення щодо змін до процедури визнання населеного місця історичним та уточнення вимог до документів, які необхідно подати для визнання населеного місця історичним.

Брак кадрів, які відповідають за питання напрацювання нормативно-правових актів, що є предметом даного заходу.

Невиконання заходу ставить під загрозу повноту та якісне досягненню ОСР 2.5.2.1.

## Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг виконання Державної антикорупційної програми



### Культурна спадщина

#### ▪ Необхідні дії та рекомендації

Зібрати експертні робочі групи для напрацювання підготовчих матеріалів та основних позицій проекту постанови; визначити відповідальних виконавців у Міністерстві за розробку проекту постанови; перед поданням проекту постанови до КМУ провести консультації з громадськістю та експертним середовищем для обговорення проекту та забезпечення наявності в ньому необхідних корупційних запобіжників (вказані у заході).

Передбачити належний рівень забезпечення кадрами для виконання заходу.